

北醫大體系校院分別舉辦2024旺年會，藉以慰勞同仁並感謝協力單位的幫忙

臺北醫學大學醫療體系 2024 年旺年會，[萬芳醫院](#)、[臺北醫學大學附設醫院](#)、[北醫大](#)、[雙和醫院](#)、[新國民醫院](#)分別於 1 月 19 日、22 日、23 日、24 日及 2 月 1 日舉辦，藉以感謝現任及退休的教職員工辛勞奉獻，以及相關協力單位一整年的幫助。

北醫大：龍騰北醫齊飛躍

臺北醫學大學旺年會，今年再度以實體方式辦理，福利委員會籌募了多項大獎及禮券，希望大家都可以幸運中大獎。並在充滿年味的氛圍中，將象徵新春一元復始、萬象更新的小紅包置放於各桌，後由主持人以「抽獎說明」開啟了本次旺年會。

隨後，「好聲音歌唱大賽」之決賽，爰往例於本次旺年會一併辦理，決賽分數計算採專業評審評分與現場人氣投票，共 3 位參賽者，在精彩的現場演唱及啦啦隊熱情的加油聲中，由通識教育中心人文藝術中心謝宗宜老師獲得首獎，資訊處許權廣副資訊長為第 2 名，醫學工程學院生醫材料暨組織工程研究所朱家萱秘書為第 3 名。【右圖：左起北醫好聲音第 2 名得主許權廣副資訊長，第 1 名謝宗宜老師、吳麥斯校長與第 3 名朱家萱秘書】



經過幾波貴賓為同仁抽出幸運大獎後，臺北市蔣萬安市長蒞臨本校，並向全體教職員工恭賀新年，祝福 2024 北醫大持續蓬勃發展再創佳績，為旺年會掀起一波熱烈的氛圍後。最後，由陳瑞杰董事長及吳麥斯校長分別抽出「最終大獎」，為旺年會劃下完美的句點。【左圖：蔣萬安市長（中）抽出幸運得主，兩邊為主持人蘇家蓉小姐（左）、陳漢高先生（右）】【下圖：陳瑞杰董事長（左圖左）及吳麥斯校長（右圖右）與幸運得主合影】



今年主持人邀請學生事務處蘇家蓉小姐、陳漢高先生聯手主持，福委會在此特別感謝所有熱情參與演出的同仁，及籌畫活動的所有工作人員，敬祝大家 2024 年龍騰北醫齊飛躍、平安健康。（文/福利委員會）【下圖：北醫大旺年會在校內百米大道廣場席開 115

桌，邀請現任與退休教職員工與協力單位共聚一堂】



北醫附醫：兔躍北醫傳喜訊，龍轉乾坤嶄新運

臺北醫學大學附設醫院過去 3 年肩負防疫任務，無法舉辦全院實體餐會，2024 年終於在 1 月 22 日於臺北國際會議中心天成飯店舉辦旺年會，感謝全院同仁的辛勞。今年的旺年會以「兔躍北醫傳喜訊，龍轉乾坤嶄新運」為主題，象徵著新的一年充滿蓬勃活力與希望。也矚目未來，期許北醫附醫在新的一年里裡持續提升醫療品質，致力於提供民眾更優質、貼心的醫療服務。

感謝董事會張文昌董事、林從一董事、林幸榮董事、陳玲玉董事、吳麥斯校長等長官的熱烈參與。施俊明院長及多位副院長與大家齊聚一堂，歡度抽獎環節，共同感受歡樂氛圍。此次旺年會活動由藥劑部包哲鴻組長及醫品部莊可詠組長負責主策劃外，今年的會場跨足了 4 個樓層，分別由骨科部吳孟晃部長、醫事室游凱宇副主任、7 病房許繡分護理長以及 7A 病房洪璟芬副護理長，在各層樓透過視訊聯手主持，這種創新連線陣容，也為旺年會注入更多豐富的元素。



活動場地除以復古貫穿全場，當天並舉辦同仁服裝競賽，施俊明院長更是為到各樓層關懷員工，一連更換了 5 套裝扮服裝，每次進場都引起大大的騷動，另除了各場表演與背板設計的用心外，抽獎活動獎項更豐富，第一輪獎項總價值高達 300 萬元，包括多個萬元紅包現金與禮券、多樣電子產品

(MacBook Air、HP 15.6 吋電競筆電、Bose 無線消噪耳機、iPhone 15、iPad mini、HomePod 音響等)，及 StanbyME 閨蜜機、輝葉律動奇機、康生腳部舒壓按摩

機、飛利浦全自動咖啡機、Dyson 吹風機及空氣清機器等家電，還有國外機票與國內旅一泊二食住宿券，其中最大獎為馬爾地夫莉莉島 7 天 5 夜遊，市值高達 11 萬元。【左圖：施俊明院長（左 2）與服裝比賽得獎同仁合影】

這是一個聚焦未來、凝聚共識的時刻，我們共同期許在新的一年裡，北醫附醫將繼續為民眾提供優質、全面的醫療照護，為健康與幸福奠下穩固的基石。【下圖：北醫附醫旺年會上，校院長官們舉杯敬酒感謝同仁的辛勞】



萬芳醫院：2024 萬芳好運龍總來

萬芳醫院於 1 月 19 日盛大舉辦歲末感恩晚會，活動開場由前院長陳作孝率領副院長們一同載歌熱舞，展現了醫院領導層的活力與風采，而受邀表演的同仁，則發揮出色的才華，他們用音樂、舞蹈等形式，將熱情和能量傳遞給在場的每位觀眾，場面相當熱鬧，尤其在經歷疫情睽違兩年後，這場晚會更是彌足珍貴，為大家帶來了一絲絲溫暖與歡樂，共度特別的時刻。



【左圖：萬芳醫院前院長陳作孝（臺上右 2）率副院長等，一同在舞臺上熱舞，為晚會揭開序幕】【右圖：陳作孝院長抽出最大獎 10 萬元現金，由醫學檢驗科同仁幸運獨得】

為了感謝同仁們一整年的辛勞，抽獎環節是晚會最大亮點，院方將中獎機率提高至 50%，最受矚目的大獎是高達 10 萬元獎金，其次還有新款 phone15、ipad mini 等豐富禮品，甚至再送出加碼紅包，給予同仁更多的驚喜和回饋，讓現場氣氛推到最高點。這場感恩晚會，不僅是對過去一年辛勞工作的肯定與慰勉，更是對新年的美好祝福與期待，最後由前院長陳作孝獻唱一曲，為這場晚會劃下了完美的句點。（文/萬芳醫院）

【圖：張文昌董事（右 5）、洪冠予副校長（右 4）代表北醫大，與萬芳醫院首長們祝大家 2024 好運龍總來】



雙和醫院：和樂龍龍過新年，金銀財寶龍總來



雙和醫院 2024 旺年會以「和樂龍龍過新年，金銀財寶龍總來」為主題，於 1 月 24 日隆重舉行，特別邀請陳瑞杰董事長及張文昌董事蒞臨，給予同仁祝賀及期勉，陳瑞杰董事長表示，雙和醫院於 2008 年 7 月 1 日開院，使得北醫大體系有了第二波的成長，如今新北基地開始壯大，時值歲末之際，衷心感謝同仁們過去的支持和努力，並期許雙和醫院能迎來更加光明和繁榮的未來。【左圖：同仁們在旺年會現場精心裝扮「急診醫龍」，現場氣氛 high 到最高點】

為了應景龍年，同仁們準備多項精彩的表演之外，還精心裝扮「急診醫龍」

（Emergency Dinosaur），現場氣氛 high 到最高點，成為今年旺年會的一大亮點。而本次抽獎獎項相當多元化，不只有智慧型手機、萬元住宿券，還有來回飛機票等多項好禮，讓旺年會高潮不斷、驚呼連連，這次活動不僅歡樂溫馨，更展現了雙和醫院大家庭的凝聚力和活力，相信新的一年將會是充滿希望的一年。（文/雙和醫院）【右圖：陳瑞杰董事長親自抽出今年的最大獎項】【下圖：雙和醫院程君毅院長（右 4）與副院長們合影】





■新國民醫院：感謝同仁及志工

2023 年是忙碌的一年，也是新國民醫院服務偏鄉醫療民眾，收穫滿滿的感動及成就感的一年。這一年間，本院承接桃園市衛生局多項計畫，如「提升緊急醫療服務品質-桃園市沿海醫療網絡服務計畫」，服務了新屋區、大園區及大溪區的民眾；也承接「桃園市發展遲緩兒童社區早期療育復健服務」計畫，服務了蘆竹區及大園區的兒童。院方特別藉由 2024 年 2 月 1 日舉辦的新國民醫院旺年會，表達對所有同仁的感謝之情。



當天邀請了臺北醫學大學陳瑞杰董事長、吳麥斯校長特別頒發感謝狀給計畫有功人員：腎臟內科鄒居霖主任、復健科李育豪醫師、骨科黃裕源醫師、骨科許庭碩醫師，同時要感謝藥劑科楊心儀組長、許旗榮藥師、林怡君藥師、彭智誠藥師，以及護理科劉雅玲護理長、邱思喻護理師、陳羽潼護理師、林明錦護理師，還有復健科周祖嬌組長、葉芳瑜職能治療師、黃孟允職能治療師、許博智語言治療師和行政室蔡瑟純主任、王智瑤事務員。【上圖：陳瑞杰董事長（左圖左 4）、吳麥斯校長（右圖中）分別與受獎同仁合影】

活動結束前，本院也同時感謝新國民醫院的志工群，謝謝他們的無私奉獻，不辭辛勞，默默地為醫院和患者貢獻著自己的力量，並由臺北醫學大學許永和院長頒發感謝狀。

（文/新國民醫院）【下圖：新國民醫院許永和院長（中）頒贈感謝狀予新國民醫院的志工群並合影】



※聯合國永續發展目標 (SDGs) : SDG8 經濟成長、SDG17 夥伴關係